

大部分专柜都不提供清洗 干洗店不敢洗,买主也不放心

# 长沙奢侈品:想要清洗真的好难

洗要送香港,难怪有人调侃:奢侈品就是用来“少摸多看”的

■实习生 吴林 记者 刘玲玲

售价为7000多元的包,难道是一次性消费品?

最近家住韶山南路华银园小区的付蓉就遇上了这样的烦心事。她花了7000多元买了一款国际品牌的帆布包,喜欢得不得了,背的频率也很高。可是没背多久,包就脏了,付蓉拿到店里准备清洗,结果店里的服务员告诉她店里不提供此项服务。

付蓉很是苦恼:如此昂贵的包肯定不能自己洗,送去小店还不放心。

付蓉没想到,花高价买来的奢侈品,竟成了自己的负担。

现在长沙大型商场的国际顶级品牌越来越多,而且价格不菲。不过,因为是消耗品,用时间长了或者使用过程中不爱惜,很容易出现污垢或者损坏。14日,记者走访了一下长沙一些大型商场的国际名品专柜,发现几乎所有的国际名品专柜都不负责专业的清洗。

## 奢侈品专柜不负责清洗

14日上午,记者来到长沙市芙蓉中路远达国际广场美美长沙国际名品商场,LV、Tod's、ERMELEGILDO

ZEGNA、BALLY、TUMI等奢侈品在此皆有专柜。

记者咨询了包括BALLY在内的7家奢侈品专卖店。记者发现,所有奢侈品牌专卖店都不向顾客提供免费清洗、保养、护理、维修等专业服务,最多只有简单的上油护理。

BALLY专卖店的工作人员告诉记者:“不管是国内还是国外,购买BALLY包包,都可以免费享受到简单的护理,也就是给皮包上油之类的,但没有清洗等专业护理这一服务。”

而 ERMELEGILDO ZEGNA、Marc by Marc Jacobs、TUMI等品牌的销售员则直接告诉记者,他们的品牌没有清洗护理售后服务这块业务。

随后,记者又登录了部分奢侈品牌的官方网站,发现各奢侈品牌均没有在中国设立专门的维修中心。

一名奢侈品销售员向记者透露,目前几乎没有奢侈品能在国内完成保养维修,连最简单的清洗也要送到香港。

## 大多数干洗店不接收奢侈品

奢侈品专卖店、专柜不负责清洗,那么,送去干洗店可以吗?



很多人很无奈,奢侈品就像工艺品,后期服务项目不到位,只能“少摸多看”。(资料图片)

“对不起,我们这不接受名包的洗涤业务。”位于人民路王公塘社区一家干洗店老板胡小立明确表示。

胡小立解释:实际上,奢侈品的清洗很复杂,要很小心,“万一洗不好,东西就坏了,不仅赚不到钱,还要赔偿”。因此,他干脆选择不接收这种业务。

像胡小立这种不接收奢侈品洗涤业务的干洗店不在少数。14日下午,记者走访了十多家小型干洗店,大部分表示不受理奢侈品的洗涤,仅两家干

洗店表示要先带包过去,看看情况再说。

“其实,名包也最好不要送到一般的干洗店去清洗。”一套奢侈品包专柜销售人员告诉记者,实际上,很多材质的包根本无法清洗,洗了之后包带会变形,影响使用寿命。

“专柜不负责清洗,干洗店不收,那我花了大价钱买回的包,现在就只能放在家里看了。”付蓉十分无奈地说。

看来,奢侈品就像工艺品,应该“少摸多看”。

## 菜价追踪

韩国需求喂不饱中国菜农

# 白菜价可能随时低下高昂的头

近日,韩国一场“泡菜危机”引发了中国白菜价格上涨,一些菜农、蔬菜经销商和出口公司“随之起舞”,获益颇丰。

但有业内人士指出,近期白菜价格上涨主要是减产和成本增加等因素造成的,“韩国需求”对中国白菜市场价格的撬动作用不宜高估。

韩国紧急进口对中国大白菜价格上涨的带动作用十分明显。乳山裕荣食品有限公司总经理王希忠告诉记者,九月份的时候,来自河北、内蒙等地的大白

菜运到工厂所在的威海乳山市,价格为每吨六七百元;进入十月份以来,价格上涨到了每吨八九百元,每吨上涨了约200元。

事实上,山东市场目前白菜价格已由10月初的每公斤0.96元涨至目前的每公斤1.32元,十几天内上涨了近40%，“这是以前从未有过的”。

受此影响,山东部分菜农已经开始提前收获尚未成熟的白菜。目前当地白菜的市场价大约在每公斤1.40元,比去年同期高出一倍还多。

王希忠认为,韩国“泡菜危机”在短期内的确拉高了中国内地特别是东北地区大白菜和萝卜的价格。但韩国“泡菜危机”对中国大白菜市场供求关系和价格的影响不宜高估。即使韩国今年秋白菜减产的10万吨缺口全部从中国进口,也仅占中国白菜产量很少的一部分。

业内人士分析,近期白菜价格上涨主要是白菜减产、成本增加造成的。“往年一亩地好的能收到5000公斤,今年能收到4000公斤就算不错了”。据山

东省农业厅介绍,今年山东省秋白菜种植面积为300多万亩,受异常天气影响,预计单产将减产20%左右。

此外,今年以来白菜种植、运输等成本增加也是造成白菜价格上涨的重要原因。

业内人士分析,仅靠韩国市场并不能“喂饱”中国菜农。目前韩国市场白菜价格已经攀至顶峰。随着韩国白菜市场逐渐饱和,以及山东本地白菜大量上市,国内白菜价格随时会出现下跌。 ■据新华社

## 经济信息

采暖+洗浴 二合一才更好

# 阿里斯顿壁挂炉 享受的不仅仅是生活

壁挂炉因其兼具采暖、洗浴二合一的功能获得了很多消费者的喜爱,近日,记者在卖场走访发现,有很多消费者都在向导购咨询壁挂炉的相关事项,那么,对于家庭来说,安装了壁挂炉会带来什么益处呢?哪些家庭又适宜安装壁挂炉呢?

## 家有宝宝,应选阿里斯顿壁挂炉

如果说有了宝宝的大家庭会更温馨,那么能让宝宝更舒服的生活是年轻父母最向往的事情。对于许多集中供暖的三口之家都会遇到这样的情况:冬季由于暖气片的温度较低,所

以即使在屋里也要给宝宝穿很厚的衣服,而且宝宝的小脚丫也会变得很凉,父母遇到这种情况无疑非常心疼。要是家中有了阿里斯顿壁挂炉,年轻的父母再也不用为这种事情担心了,阿里斯顿壁挂炉将自身产生的热量通过管道输送到客厅的暖气系统,室内温度非常适宜,即使宝宝光着脚也可随意走动。

## 家中人口多,应选阿里斯顿壁挂炉

对于家中人口多的消费者来说,经常遇到如下问题,“在最需要热水的时候,往往家中没有热水了;家中的热水器不

能满足多人洗澡的需求”。鉴于此,很多消费者都在抱怨,为什么厂商就不能推出一款热水更多的产品呢?现在,有了阿里斯顿壁挂炉,一切都解决了。阿里斯顿独创技术可以自动选择加热模式,让机器低耗高效运行,在节能的前提下可以提供更多的热水。

## 要想更好恒温出水,还选阿里斯顿壁挂炉

最近刚刚结婚的张先生遇到了一个小麻烦,因为妻子在厨房洗菜时总会遇到水温不恒定的问题,水温忽冷忽热,到了冬天洗菜、做饭都非常的方



便。为了解决这个问题,小张跑了好多卖场,终于购买了一款阿里斯顿壁挂炉。据了解,这款融合了最新AUTO科技的壁挂炉,可根据温度感应装置监测进出水温度、室内温度和室内外温差,智能选择最节能、最舒适的加热功率及加热温度,水温更恒定,让消费者无论是厨房用水还是洗浴用水,都免去了水温“忽高忽低”的困扰。

## 子女买单,重阳登高

老顽童玩兴浓

本报10月14日讯 国庆黄金周后的传统旅游小淡季,“银发团”正悄然走俏星城。记者今日走访长沙各大旅行社发现,多条价廉物美的旅游线路受到中老年游客的追捧,子女买单、爸妈出游的尽孝方式蔚然成风。

## 最划算:特惠游,周边游

由于今年重阳节紧随国庆长假而至,出游成本相比“十一”期间明显回落,可谓物美价廉。

如湖南中青旅原价2000多元的海口“蔚蓝大海”四星双飞五日游,重阳节特价仅售1390元。专注老人旅游市场的长沙虹运旅行社则在重阳节前后推出世博、三峡游两条“幸福老人游”线路,报价分别为1780元-2580元、1380元-2280元不等。

针对中老年游客适宜短距离、低强度出行的特点,各旅行社还推出了多个周边城市短途线路,行程最多只有3天。受节后小淡季、机票、住宿都相对便宜的影响,这些周边游线路报价比以往同类线路价格普遍低100元-300元,非常实惠。

## 最火爆:祈福游,养生游

“今年长沙市及其周边新增了不少旅游景点。即使对于土生土长的老长沙人来说也很有游玩、观赏的价值。”新康辉国旅透露,祈福平安、温泉疗养等休闲养生旅游线路是今年重阳节旅游的首选。

记者随机采访了解到,不少市民打算在重阳节登岳麓山、游橘子洲,祛邪祈福也是重阳节不可或缺的重要传统活动,有人一早便锁定了去长沙周边的沩山密印寺祈福。

随着天气转凉,温泉疗养游也渐渐走俏。素有“天然药泉”之称的宁乡灰汤温泉,对老年人易患的风湿性关节炎、肩周炎、骨质增生、结肠炎、神经衰弱和心血管病等有特效。装修一新的紫龙湾度假区引用灰汤温泉水,结合中医的“辨病施浴、辩证施浴”理论,按时辰的不同与五行原理在温泉中添加不同的中草药,吸引了不少长株潭地区的中老年游客提前预订。

## 链接

### 老人出游考验旅行社“软实力”

相比普通旅游团队,“老年团”在行程安排上需要更为细心,比如交通方面安排火车下铺、旅游车空调适当调高等;在用餐方面,侧重于细软清淡口味;游览的景点也多以山水、人文休闲的景点为主。为了应对旅途中老人出现身体不适的情况,一些团队还特别配备了随行医生。

老人出游前先检查身体,一般来说,高血压、冠心病等慢性疾病患者最好不要出游。确定出游则应带齐药物,并事先告知旅行团领队和团友。此外,最好结伴而行,或者由子女陪同。 ■记者 谭斯亮

## 白糖每斤上涨了四角钱

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,10月14日,蔬菜、水果、水产品价格以降为主;肉类、食用油价格微幅波动;禽蛋、成品粮、奶类价格基本稳定。

散装白砂糖价格有所上涨,每斤上涨0.2—0.4元。监测数据显示,9月20日以来,全国白砂糖价格稳中有涨,截至10月14日累计涨幅为1.8%。

监测的21种蔬菜中,四季豆、茄子、菜椒、土豆、豇豆、苦瓜、生姜价格涨幅在0.3%—1.3%之间;菠菜、油菜、胡萝卜、黄瓜、生菜、大葱、白萝卜价格分别下降3.1%、1.9%、1.9%、1.8%、1.7%、1.7%、1.5%,大白菜、芹菜、大蒜价格降幅在1%以内。

■据新华社